ITEIPAMA 6

AIAXQPIZTMOX KAI KAGAPIZIMOX BENZOIKOY OZEOZX, L-
TPYTIKOY OEEOX KAI TPIOAINYAOME®ANOAHZ

Oz wENTIH0 peEQOg

O SoywElopos evOg WIYKATOS 0T OLOTATIMG TOL eivat o obvbety epyaoia xot  cuvnbwg
YOYOLLOTIOLELTOL GUYOLAGUOG PLOUKY KEDOSWY SlaywWELGUOD Kol UATOLWY YNUHUWY UVTLOQUCEWV.
Boowd onpeto g OAng epyaotag eivar xabe opd 7 edEeor] #aTdAANAOL SLahhTY TOL Vo StoehbeL TNV
n&bfe pio opyoviuy] Evwor Tov WIYRATOS EVe TaEAAANAX Ot LTOAOLTIEG Var evouy adtdAvtes. TToAAeg
pOQEG YOELALETAL VO UETATOATEL 7] EVWOY] OE UATOLO TXOXYWYO TG ETOL WOTE HOVO ALTO Vo SLohLETO
0€ €V GLYXEXQOLEVO OLADTY). 'Etot ylar v StorywELloTodY eQnd aQWUATING OEEX 7] XAELPUTIUR O&En
UE PEYIAN XALOLOA GTO VEQO UETATOETOVTAL GTA AVTIOTOUYX GAXTA TOLG Ta OTola elvat SLAALTA. 2T
OULVEYELX APOL TEQAGOLY OTNY LAATIUT] YXOY] pe O€lvian yivetan duvatod var avantnbel 1 aEy T Evwon
mov etvalt adtdALTY] OTO VEQO, 7] OTOIX XTMOUOVWVETAL OTNY oLVEYelx pe Ombnom. Edv meémet va
XTOUOVWOOLPE Mix (1] LOXATOSIHALTY] XUIVY] TV KETXTEEMOLUE OTO AVTIOTOLYO GAaG pe Ofivion
(ovvnBwg pe Stddvpo HCL) not ot ovveyeta apod Tepdoet 670 vepod, 11 UETATOETOLIE GTNV XEYIXY|
™C hopyn pe mpoctnun Baoewe. Edv vmdpyouvy vypég ovoieg 010 piypo 0 StaywELoROG TOVG YiveTaL

ue andotaly.

ITsipapxtind pégog

1) Zwyilovtar 6 yo plypatog mov amoteleltar amd 1) L-touymd oD, ii) Bevlomd o€h nou iii)
ToupaivoropeOavory.

2) Metayépovtar oe motet (eong twv 250 ml mov gepet poyvntind avadevtnoa xat Tpootifevtat 25
ml amoviopévov vepoL. To piypar avadedetar yoo 5 py ©oTe Vo SlXCQPUAMOTEL 1] TANEYG
SLALTOTOLNGY) TOL TELYWOL 0€EOG.

3) Axohovbet dtnbnomn vnd xevo. 2Xto NBuo napapévouy 1o Bevlod o€ nat 1 TEUpatyLAOpEDUVOLY.
To oteped exmiévoviar pe 2 x 5 ml vepoo.

4) To dbnuo petagépetar oe motyEL Léong twv 250 ml mov @épet payvnTnd avadevtnoo uot
Oeopaivetar oe Oeppavtinn mhaxna ayedov peéyot Enpod! To oteped cuAléyetan oe mpolvytouevy Lako
wpoloyiov xat Enpaivetar oe wodpvo. ITapadidetar oe iuelol!

5) Xe 20 ml vdatxod Swddpatog NaeOH 10% w/v, npootifevtar gido 10 ml vepod (cbvoro 30
ml) xot 10 mEoudTToV apatwuévo Stddvpax NaOH mpootifetan, oto plypa Bevioixod oféog mnat
Totpovwropebavoing mov eyet petver otov o Buchner oe 2 doceig (15 + 15 ml). H mpoobnmn

YiveTa YwEig #evo pe %ok avadenar wote va avTtdedoet TANEws To Beviomo 6€u pe 1o NaOH.



6) To oynuoatlopevo PBevloind vatolo meEvdelt oty LOXTNY PAOY eve o010 CNpo KEveL 1|
Totpovwropebavorn. To ilnua exmiévetan apuetéc Yopéc pe xevo vepod (15 ml) ot oty cuvéyeta To
dNOnpa petapepetat o oty {Eong o petémetta enefepyaata.
7) Zvveyiletor 1 exmhiuon Tou WNRATOS YXENOLLOTOLMVTAS %ELO TeTEeduxd atbépa (3 x 5 ml)
Kotomy aprvetat b1o toyveo xevo wote vo Enpaviet
8) Xmmv ouvvéyetr 7 torpavulopebavOLY]  avoxELOTXAAWVETHL pE TNV YENOY OXALTY  2-
nonavolyn/Tohovoho 3:1. Xonorponoodvian 2 50dpeg nwvineg prakes. Xty TewTn TEooTOe T
10 01eEed pall pe payvntoon xo 10 ml Staddty. Xny dedtepn (pelépBa) 10 ml drxddty. Tonyoen
Srxdwmacta e npoctnurn (eotob StaddTr amd ™y pelépPua epdoov anatteital.
9) Axohovbet otadtony) Po&n xar dtnnomn vrod xevo. To oteped exmiévetan pe metpedound abépa (3
x 10 ml) yix v amopdnELYGY TOL TOAOLOMOD. 2TNY GLVEYELX LETAPEQETAL O TEOLLYLOKEVY] LOAO
wpoloyiov xat Enpaivetat oe Yodpvo ueypt otabepod Bapouc!!
10) 270 notpt Céoewg pe 1o dnnua tov Brpatog 6 mov meEtéyet 1o dhag Touv Beviood vatelov
npootifevtan 12 ml 8/to¢ HCl 20% w/v nou apéong apyilovy vo amofdilovion xpdotoddot
Bevloixobd o&éoq. Ilpootibetar Sddvpo HCl péyor mov to pH va yiver mepinov ico pe 3. Xty
axorovbel YOEN pe mayo now Sinbnon vrnd xevo. Anokovbody mOARES wEég exmAdoeg pe 15 ml
%ODOL VEQEOD XAl GTYV GUVEYELX ATOUAXQVVETAL TO TEQLEXOUEVO TNG PLaAng Simbnong ota anoAnta
not EEMAEVETAL [AE ATILOVIGILEVO VEQO.
11) Axohovbei 7 ynuwn  ovaxrELoTdAAwoY  xatd TNV omola To  oteped  Bevlomd  0ED
enavodtadvtonoteitoar pe NaOH. Xoyrexoipévo oe 10 ml NaOH 10% w/v npootifevton diha 10
VEQO 1AL TO TEOULTITOV EALWPEVO Stadvpa mpootifetar oe dvo docetg (10 + 10) mavw otov NOuo,
YWOLG #eVO pe avadevom wote va enavadtaivtorombetl o Bevlomo o€d Eava wg Bevlomod vatplo xat
Vo TepoEL €Tt 6To Sninua.
12) To dtbnpo ™G YNNG XVarELOTAAAWGYG LeTaPeQETaL O TOTNEL Léomg nat ofviletar avd pe
10 ml HCI 20% w/v. EAéyyetan to pH nou av ypetaotet npootifeton emmiéov nocdtra HCI 20%.
13) To Bevlomd o) emavorabilover not anokovbet dinbnon vrnd xevo. To oteped exmiévetar pe
%pvo vepo (3 x 10 ml) xar axolovbody exniboetg pe xpdo metpedound abépa (2 x 10 ml). Enpavon
otov NOuo ywx 5 Aemtd. Katomy petapepetar oe mpolvylopévy bako wpoloyiov xat Enpaivetat oe
pobevo peypet otablepod Bapoug.

[Mopadidovtar ot opyavinés ovoieg Tov amopovednray xar npocdopiletar 1 % w/w nepenTino-

™t TG *xbe 0EYUVIUNG EVGTS GTO XEYIXO UIyUX.

BEvwon Xnpeto ™éng
Kitpiod 0€d 153 - 154 °C
Bevloind o) 122.5 °C
Touparvuropebavorn 164,2 °C




H oympatinn mopela g epyaciag nov axolovinoapue eivor 1 e€ng :
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Aoxnoeig — Epwtiostg

1. Me moto 1p6mo O Starywoloete piypo @otvorng, Bevloixod now nitpomod oféoc. Ta onpeio ™éng
TV eveOoewy autev elvan avtiotoya: 1225 °C, 41,5 °C now  153-154 °C. (To Bevloind o€ nat 7
PaVOAY] EYOLY TOAD WY SLAAVTOTNTA GTO VEQO).

2. Av 0ékete va Srarywoileton évar piypo vapbokviov, Toptdivng xat p-tohovoinolh o€éog, twg Oo o

Sraywpilote; Oheg ot eveoelg eivat adtdALTEG GTO VEQO.

COOH
.
N HsC

Na@BaAivio Mupidivn P-TOAOUOAIKO OEU

3. Awxbetete piypa pebovixon vatpiov pe CHI,. Me mota metpapotinn Swadinaoto O napadwoete
pebovind 0€d now CHI,. Aiveton 01t 0 uSpoYdEpLo TEanting dev Suaidetat 6to vepd atou 25 Co.
(TB,HCOOH=101 C°, TF,CHL,=80 C’, TB,CHL,=150 C").

4. Balovpe yo avtidpaon ototystopetowmes nocotteg A, B uot C evwoewv. H avtidpaon eivat
TOCOTINY] %ot YIVETAL G LOATIUO TEELBAAAOY.

COONa COOH
H>

B H,O
Aag + Baa + Crag) > + + ]
(aq) (s) COOH (aa)

[Tpoteivete tp0m0 Saywplopol xat xaboptopod Bevioinod oféog,tov pnietvizod oféog ot TOL

oO—

vorpOotviov.
5. Balovpe o avtidpaon otovyeopetomés nocotnieg A, B xar C evwoewyv. H avtidpaor sivon

TOCOTNY] %t yivetal o StaAd Ty atbépa.

COOH

NH,  NH,
COOH
(CH4CH,),0
A+B4+C ——m + +
(aq) (aq) OH

[Tpoteivete 1pOMO SraywELtopoL xat ®xbaEIGUOL TwWY 0EYAVIHKY TEOIOVTWY. (XNpetmveTar OTL %ot T

(aq)

Tl XLTA TEOLOVTA €YoLV %aAT StaAvTOT T 0TOV Cbépa nat pnEy oto vepod oe Bepponpacio
neELBAAROVTOG)

6. AwOétovpe piypa Bevloinob o€éog not p—ueburogatvoing, mpoteivetat T0OTO Loy wWELGELOL TOL
TUEATIAVE IYUATOG YWEIG VX YOYOLULOTIOLEITTE YOWUXTOYOXPIX GTIANG.

Aivetar 6 xat ot Svo avtés evaroes Sialbovar mods Aiyo ato vegd orovg 25°C xar axduy T, (Bevioixos

0&0¢)=122°C xar T, (p—uéOropawirng)=80°C.



